



# Міжнародний день

## із компанією святкуємо



Біляк Оленка



Ільчишин Вікторія



Патрайко Вероніка



Гупало Анна-Марія

Мабуть, не випадково Міжнародний день захисту дітей святкують 1 червня – на світанку літа, найбільш сонячної, найвеселішої і найзавзятішої пори року, сповненої дитячого сміху, радості, нових відкриттів і неймовірних подорожей.

Це свято – календарне нагадування нам, дорослим, про відповідальність за здоров'я та добробут дітей, про необхідність щоденного піклування і підтримки, збереження віри у справжнє чудо.

1 червня в аптеці «Подорожник», що розташована на проспекті Червоної Калини, 68 у м. Львові, булолюдно: тут зібралися юні художники та поети, їх турботливі мами, дбайливі татусі, мудрі бабусі, люблячі братики і сестрички.

Привід для святкування був неабиякий: нагородження переможців конкурсу малюнка від компанії «Біонорика».

Конкурси на кмітливість та веселі вікторини, казкові герої і чудові подарунки – скільки приємних несподіванок підготували учасникам організатори свята! Окрім представників компанії, активних зусиль щодо його проведення доклали співробітники аптеки «Подорожник», у якій з 22 березня поточного року успішно функціонує спеціалізований відділ Фітотека®.

Слід зазначити, що назву відомої німецької компанії – визнаного у світі виробника інноваційних препаратів на рослинній

# захисту дітей



## «Біонорика»: по-львівськи

основі безпомилково декламували навіть наймолодші учасники конкурсу поезії. Ще б пак! Адже дієві препарати, що поєднали в собі силу цілющих рослин, – Синупрет®, Бронхипрет®, Тонзипрет® та Імупрет® – допомагають малюкам протистояти вірусним захворюванням. Ці засоби є надійними «вартовими», які захищають дитячий організм та ефективно сприяють швидкому одужанню.

Дитинство – це час, коли дерева здаються вищими, зірки – яскравішими, а щастя – всепоглинаючим. Уже багато років компанія «Біонорика» зосереджує свої зусилля на тому, щоб зберегти здоров'я малюків і не дозволити хворобам затьмарити яскраві фарби дитячого світу.

У тому, що він є саме таким, можна переконатись, переглянувши найкращі роботи юних майстрів.

Підготувала **Ольга Радучич**



Закалюжний Андрій



Гачкевич Мар'ян

